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Keresofak I1I., Hash

Adott egy n = 2F — 1 ponti teljes binaris kereséfa. A fiban térolt elemek egészek az I = [1,2"] intervallumbdl és egy szam
legfeljebb egyszer fordul el6 a faban. Utdbbi feltétel szerint pontosan egy olyan i € I egész van, amely nincs a faban. Adjunk
egy hatékony mdédszert ¢ meghatdrozaséra!

. Adottak a sik egész koordindtdja Py = (x1,v1), P> = (%2,92),..., P = (@, yn) pontjai. Javasoljunk O(nlogn) koltségl

moédszert annak eldontésére, hogy vannak-e olyan P;, P; pontok (i # j), melyek tdvolsdga nem t6bb mint 2.

10.

11.

Mi a baja az f(K) = K? (mod 7) hash-fiiggvénynek, ahol 7 a tablaméret?

A hash-fiiggvény legyen f(K) = K, a tablaméret M =7, és 1 < K < 20. Helyezziik el a tabldban a 3, 4, 7, 11, 14, 17, 20
kulcsokat ebben a sorrendben

(a) linedris
(b) kvadratikus maradék

prébalast hasznalva az iitkozések feloldasara.

Egy M méreti hash-tablaba n < M elemet raktunk be nyitott cimzéssel, kvadratikus prébaval. Ennek soran t¢; iitkozés
tortént, azaz ennyiszer kellett tovabb préobalkoznunk — egy elem beszirasa sordn tobb iitkozés is lehetett. Ugyanezt az n
elemet ugyanabban a sorrendben beszirtuk egy M? méret{i hash-tdblaba is, de most linedris probaval, M- h(x) + 1 hash-
fiiggvénnyel, ekkor to {itkozés tortént. Igazoljuk, hogy to < ¢1! (ZH 2010. tavasz)

A T[0 : M] tabldban 2n elemet helyeztiink el az elsé 3n helyen (3n < M) egy ismeretlen hash-fiiggvény segitségével. A
tabldban minden 3¢ indexti hely tiresen maradt (0 < i < n). Legfeljebb hany titkozés lehetett, ha az litkozések felolddséra

(a) linedris probaldst
(b) kvadratikus maradék probaldst hasznéltunk?

Nyitott cimzéssel hasheltliink egy 11 elemi tébldba a h(k) = k (mod 11) hash-fiiggvény és kvadratikus maradék préba
segitségével.
A kovetkezo kulesok érkeztek (a megadott sorrendben): 6,5,7,17,16,3,2,14. Adjuk meg a tabla végsd dllapotét!

A by...b, alakd n+ 1 hosszu bitsorozatokat akarjuk tarolni. Tudjuk, hogy a by paritdsbit, ami a sorozatban az egyesek szamat
pérosra egésziti ki. Ha nyitott cimzésii hash-elést haszndlunk h(x) = z (mod M) hash-fiiggvénnyel és linedris prébaval, akkor
M = 2" vagy M = 2™ + 1 méreti hash-tabla esetén lesz kevesebb iitkozés?

A kezdetben iires M méret(i hash-tdbldba sorban beraktuk a ki, ks, ..., k, kulcsokat a h(z) = 2 (mod M) hash-fiiggvénnyel,
linedris prébéaval. Jelolje t1 a keletkezett tdbldban az egymas melletti foglalt mez6k maximalis szdmat. (Ciklikusan értve,
azaz t1 a kovetkezé beszirdskori leghosszabb préobasorozat hossza.) Amikor ugyanezt a k1, ko, . . ., k,, sorozatot ugyanabban a
sorrendben egy {ires 2M méretil tdbldba rakjuk be a h(x) = x (mod 2M) hash-fiiggvénnyel, linedris prébéval, akkor a kapott
tablaban legyen to az egymads melletti foglalt mez6k maximaélis szama.

(a) Igazolja, hogy ta <ty

(b) Igaz-e, hogy t; < 2ty ?

Egy 10 méretii hash-tdblaba kett&s hash-elést haszndlva helyezziik el a kdvetkezd elemeket: 12,5,20,11,25,2. A hasznélt
hash-fiiggvény legyen h(z) = 3z (mod 10), a mdsodik hash-fiiggvény pedig h'(x) = (z mod 9) + 1. (PPZH 2010. tavasz) Mi
a baj a h/(z) értékeivel?

A T[0: M — 1] tdbldban rekordokat tdrolunk nyitott cimzésii hashelt szervezéssel. Az iitkozések felolddséra linedris prébéldst
alkalmazunk. Tehdt ha a h(K) sorszdmi cella foglalt, akkor a K kulcsi rekordot a h(K) — 1, h(K) — 2,... sorszami celldk
koziil az els6 tiresbe tessziik. Tegyiik fel, hogy a tabla haszndlata soran egy hibas torlés tortént: egy cellabdl kitoroltiink egy
rekordot a torlés-bit beallitasa nélkiil.

(a) Igaz-e, hogy a hibds torlés helye mindig megtaldlhat$?

(b) Adjunk hatékony (linedris id6igényfi) algoritmust a tdbla megjavitdsira. (Mdédositsuk igy a tdbldt, hogy megsziinjenek
a hibds torlés negativ kovetkezményei.)



